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3. Onpepenute BMA TpeyroJibHUKa CoO CTOpoOHaMm

3;5;7 4; 5; 6




OrnpeneneHue

Pewenuem mpeyeonvruuka Hazvleaemcs
HAX0JCOEHUe 8CeX e20 ulecmu 2J1eMeHmos (mo
ecms mpéx CMOPOoH U MPEX Yen08) No KAKUM-
HU0YOb MPEM OAHHBIM IIeMEHMAM. B




J11s1 5TOr0 BCIOMHUM

PemieHue 1aHHBIX 3a7/a4 OCHOBAHO HA MCMOJIb30BAHUH TEOPEM
CHHYCOB M KOCHHYCOB, TEOPEMBI O CYMME YTJIOB
TPEYroJbHUKA U CICACTBUM U3 TEOPEMbI CHHYCOB: B
TPEYTrOJIbHUKE IIPOTUB OOJIBIIETO yIJIa JCKUT OOJIbIIas
CTOPOHA, IPOTUB OOJIBIIICH CTOPOHBI JICKUT OOIBIINN YTO.

[IpyyeMm, IIpu BEIYKUCIICHUH YTJIIOB TPEYTOJIbHUKA
MPEANOYTUTEIbHEE UCTIOIB30BATh TEOPEMY KOCHUHYCOB, a

HE TEOPEMY CHHYCOB.
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CyMMa yTJIOB TPEYTOJIbHHUKA

Cymma yrnoB TpeyronbHuka pasHa 180°

A+ /B+2C =180°

ME



Teopema CHHYCOB

CTOpOHbI TpeyrosribH1nKa nponopunoHalsibHbl CUHYyCaM
NpoTnBOJiEeXKaLlnx yrrios

a_b_c .

smAdA smnmB sinC




Teopema KOCHHYCOB

KBazipar CTOpOHBI TPEYTOJIbHUKA PABEH CYMME
KBaJpaToOB IBYX APYTUX CTOPOH MUHYC
YIIBOCHHOE MIPOU3BEJICHUE ITUX CTOPOH Ha
KOCHUHYC yTIJIa MEXy HUMU. B

a’ =b*+c* =2bccos{d




Tpu 3agaun Ha pelueHue
TPEYroJbHUKA



PeumreHue TpeyrojibHUKA
110 IBYM CTOPOHAM M YIUIY MEXKIY HUMM.

Jlano : A ABC,BC=a,AC=b,£C

Y10 MOKHO HAUTH???

B

1. AB no Teopeme KOCUHYCOB

2. LAWY £B no teopeme CMHYCOB

3. NMNnowagb TpeyronbHMKa

4. Pagnycbl BMMCAaHHOMN M ONMCAaHHOW OKPYXHOCTEN
5. BbicOTbl TpeyrosnbHUKa



PeweHue

2 2 2
C =a —+86 —2a6~cosy,3ﬂaqum

C =\/a2 +8° —2agcosy

2) Ecin y- mynoii y2os, 3Ha4UT 0. ¥ 3 OCTPBIC YIJIbI
Ecim y —ocmpuwtii y2on, TO CpaBHMBaEM a u b, eviOupaem MEHbBIITYIO
¥ HaXOJUM MEHBIINM yIroJl (OH TOYHO OCTPHIN)
JlomycTuM 31O O

a c . asin y
— =——>=>sInQ =
sin@~ siny c

3) f =180 (a + p)

3agadya nMeeT O4HO pelleHHne
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Pemaem 3azauy 1

PewuTtb TpeyronbHuk ABC, ecnn a=6,3 cm, b=6,3 cm, £LC=54°,

[ano: AABC, a=6,3 cm,
b=6,3 cm, £ C=54°.
Hantn: ZA, 2 B, c. B
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PeunreHue TpeyrojibHUKA
10 CTOPOHE M IBYM IPUJICTalOIIUM K HEH yriia

Jlano : AABC,BC =a,/C, /B

Y10 MO KHO HAUTH???

B

1. AB no Teopeme KOCUHYCOB

2. LAWY £B no teopeme CMHYCOB

3. NMNnowagb TpeyronbHMKa

4. Pagnycbl BMMCAaHHOMN M ONMCAaHHOW OKPYXHOCTEN
5. BbicOTbl TpeyrosnbHUKa



PeweHue:

y = 180° - (a+f), a+f < 180°

a b a sin
—=——=b=— P
sina sin 3 SIN
a C asiny
S
siIng~ SIny SIN &

3agadya MMeeT o4HO pelieHue
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PemaeM 3azauy 2

PewwunTtb TpeyronbHuk ABC, ecrin LA=60° £B=40°, c

—14cm.
Tatio: AABC, ZA=60°,

ZB=40°, c=14cwm.
Hantn: a, b, ZC.
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PenreHue TpeyrojibHuKA
10 TPEM CTOPOHAM.

Jlano : AABC,BC =a,AC =b,AB =c

Y10 MO KHO HAMTH???

S

B

C

1. AB no Teopeme KOCUHYCOB

2. LA v £B no teopeme cnHycos

3. lNnhowaab TpeyronbHUKa

4. Pagnycbl BMMCAaHHOMN M ONMCAaHHOW OKPYXHOCTEN

5. BbicOTbl TpeyrosnbHUKa



PeweHue

IIycTh a — HanOoJIbIIasA CTOPOHA TPEYTOJILHHUKA,

2 2 2
a- =c~ +6° —26cCOosq

¢’ +b* —a’
COSQ =
2ch
a b
. = — , BHaAYUmM
S1n o sin 3
sin 8 — b sin o
a
=180°—(ax + pB)

3a.qaqa uMMeer o4HOo peLueHune 16



Pemaem 3agaqy 3

Pewntb TpeyronbHuk ABC, ecnin a=6 cm, b=7,7 cm, c=4,8 cwm.
J[laHo: a=6 cm, b=7,7 cm,

c=4,8 cm.
Hantn: ZA, £ZB, ZC.
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I'V mun 3adau
no 08YM CImopoHam u yaay,
aedcawemy npomue oOHOU U3 HUX

a, e, o

Haumu: c,y, f
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Pewerue

a b . bsin o
,3Hauum sin ff =

smo sin 3 a

1. Echn 8 HaMHoro 6onbwe A, 10 sinf >1 w
3a/lava He MMeeT peLleHunn,

2. Ecnn sinf =1, To B =909, y =900-¢,

C =6 CosSa

B 3TOM CJiy4dae 3a/fiada MMeeT
e4ANHCTBEHHOE pelleHne
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3. Ecnu 0 <sinfp <1, mo ff moxcem o0bimo u
OCHPBIM U MYNBIM Y2II0M
Cpaenusaem a u ¢
Ecnu a<e, mo
CYILIECTBYIOT ABa yria 3

ﬁl -OCTPbIN, 3HAYUT ﬁz —180°- (OL ‘|‘ﬁ1)-TyHOI7I,

TpeyrorfibHnNK-
OCTPOYrOMbHBbINA 3HAYUT TPEYTOJIbHUK-

TYIOYTOJIbHBIN
=180 —(a +
asmy, :
c, =— _asiny,
SIN ¢ C, =—.
SIN &

B 3TOM cnyyae 3agavda MMeeT ABa pelLueHuns



TaOmuia — mamMaTka

Pemenue Pemenue Pemienue TpeyrojiibHUKA 110
TPEYTrOJbHUKA IO JBYM TPEYTrOJbHUKA 110 TPEM CTOPOHAM
CTOpPOHaM U yTIIy CTOPOHE U
MEXK1y HUMHU MPUJICKAIIUM K HEH
yTiam
A A A
R -~ X
B B B
) A
a C a C a C
¢ =~a* +b* —2abcosC | L4=180°—(/B+£C) B4t — g
b2+ — g2 asin B Cos A=
Cos A = b= 2bc
2be sin A b>+a’ —c’
, cosC =
/B =180°—(LA+ £C) asin C 2ab
C =
sin 4 /B =180°—(ZA4+ /1)




OtBeT K npumepy 1

/ A=63°
Z B=63°
c=5,7 cm

I
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OTBET K IpUMEPY 2

Z C=80°
a~12,3 cm
b=9,1 cm

I
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OTBET K mpuUMeEpy 3

£ A=54°52"
ZB=84°16"
£ C=40°52"

I
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Haiau ommoky

a’ =b*+c’ +2bccosa

b* =a’ +c* —2bccosa

2 2 2 .
a - =a +c” —2acsino

smAdA sinB sinC

a b C
2R:smA
a
b =2r

sin B
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BrinmogauTe 3agadue

. Ctp 178-179
.« Ne26(2,3), 27(2,3), 28(2.3), 29(2.3),
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